2. feladatsor, 51. feladat

Feladat: Adott egy x vektor, amely szineket tartalmaz sotétedd sorrendben. (A szineken van értelmezve egy tn. sotétségi
relacid, amely teljes rendezés.) Keressiik meg az x vektorban a vildgoskéket!

Specifikdcio:
S = A szinek tipusa
V = vect(Z,S)
A=V xZxL

X i l
B=V

X/

Q= (x=x AVie|xlob,x.hib—1]: x[i+ 1] sotétebb x][i])
R=(Q Al= (i€ [x.lob,x.hib] : x[i] = vilagoskék) A | — (i € [x.lob,x.hib] A x[i] = vildgoskék))

Visszavezetés a logaritmikus keresésre, a h-t konstanssal (a vildgoskékkel) helyettesitjiik:

feladat log. ker.
x.lob — m
vildgoskék — h
x[i] o 1)
x[i] sotétebb vildgoskék  «—  x[i] > vildgoskék
x[i] vildgosabb vildgoskék «—  x[i] < vildgoskék

u,v,l := x.lob,x.hib,hamis
-IANu<vy
i=[(u+v)/2]
x[i] vildgosabb vildgoskék x[i] = vildgoskék x[i] sotétebb vildgoskék
u:=i+1 [ :=1igaz vi=i—1

Megjegyzés: x[i] vildgosabb vildgoskék « (x[i] # vildgoskék A —x[i] sotétebb vildgoskék).
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